

【秦鹏观察】川普离场G7 喊话伊朗：无条件投降



突然結束G7峰會，川普意欲何為？喊話伊朗「無條件投降！」哈梅內伊認為核心圈子被以色列掏空；MA...

[Share](#) [Home](#)



GAN JING WORLD

[Watch Now](#)

更新 2025-06-18 9:30 AM

标签: G7峰会, 川普, 伊朗, 哈梅内伊, 以色列, MAGA, 秦鹏观察

【大纪元2025年06月18日讯】突然结束G7峰会，川普意欲何为？喊话伊朗“无条件投降”！哈梅内伊认为核心圈子被以色列掏空；MAGA内讧？卡尔森和班农要川普遵守“美国优先”。

周一，川普突然离开G7峰会提前回国，对美国要参与对伊朗作战的判断陡然上升。他宣称不要谈判、又提醒说知道哈梅内伊躲在哪里，他是想要参战，还是要做什？美国的耐心正在消失！

MAGA三员大将指责川普背离“美国优先”，川普面临多重压力。他如何选择，直接影响到世界的未来。

大事要发生？川普警告：知道哈梅内伊在哪里

过去几天，中东紧张局势骤然升级，以色列与伊朗之间持续的飞弹交火引发了国际社会的普遍担忧。美国如何选择，尤其引发关注。

周一，美国总统川普突然提前结束了在加拿大举行的七国集团（G7）领导人会议，暗示着一场可能改变地区格局的“大事”正在酝酿。川普本人在空军一号上向记者表示，他必须提前返回是“出于显而易见的原因，我必须提前回来。他们理解。这是一件大事。”川普表示自己希望与伊朗的核争端能够“真正结束”，而不仅仅是临时停火。

他还坚定地宣称“伊朗不可能拥有核武”。而周二，白宫也重申了川普在任期间和竞选期间反复做出的承诺，即“不允许伊朗拥有核武”。

10年前（2015年）的6月16日，川普在纽约的川普大厦走下“金色电梯”，首次宣布参选，他就誓言：“我会阻止伊朗获得核武器。”

不过，短短两天时间，川普先后发表了看似矛盾的说法：一方面，他表示“可能”会派遣如中东问题特使史蒂文·威特科夫或副总统JD·万斯等高级官员与伊朗会面，并补充说这取决于他返回后发生的情况。这似乎为外交解决留下了空间。然而，当被问及是否愿意

与伊朗谈判时，他回答说：“我告诉他们要达成协议，他们就应该达成协议。”“所以我不知道。我不太想谈判。”

他到底想怎么办呢？他的话听起来扑朔迷离。

美东时间周二中午12:19，川普总统发文警告伊朗最高领袖哈梅内伊：我们确切知道你藏在哪里。“我们暂时不会将你除掉（是的，指的是杀掉！）……但我们的耐心正在耗尽。”

三分钟后，川普再次发文：“无条件投降！”

这样一来，哈梅内伊是否会成为以色列打击的目标，这一问题也再次浮出水面。

以色列军方几天来忙着制定计划，打击伊朗“最高级别的军事领导人”。周一，击毙了伊朗指挥官阿里·沙德马尼，并且描述说他是“战时指挥官，也是级别最高的军事指挥官，与伊朗最高领导人关系非常密切”，此次，距离沙德马尼接替5月13日被以色列空袭杀死的伊朗最高参谋长，刚刚上任仅四天。以色列的“让领导先走”的策略，在这次战争中被发挥得淋漓尽致。哈梅内伊认为，自己的核心圈子被以色列掏空，自周五以来，哈梅内伊在伊朗精锐军事力量革命卫队中的主要顾问被尽数消灭，包括：革命卫队总司令侯赛因·萨拉米、伊朗弹道导弹计划负责人、航空航天部长阿米尔·阿里·哈吉扎德，以及间谍头子穆罕默德·卡泽米。

以色列国防部长以色列·卡茨，也公开警告哈梅内伊，如果他选择继续对抗以色列，其可能面临与伊拉克前独裁者萨达姆·侯赛因类似的命运。也就是game over！

不过，周一，西方媒体报导，川普要求以色列“不要暗杀”伊朗最高领袖。还反复警告伊朗不要“触碰我们的军队”，否则美国将“严厉打击”。但是，显然美国也已经做好了参展准备。“尼米兹号”航空母舰打击群提前启航前往中东，是冲突爆发以来美国军事资产首次大规模调动，将和在中东的另外两个航母群会合（一个美国一个英国），增强了针对伊朗的军事选择。

美东时间周二下午1:03，@开源情报在X上又发布了一套惊人内幕：“伊朗消息人士称，最高领袖阿里·哈梅内伊把自己和家人一起锁在了地下掩体中。据报导，他在罕见地向伊朗革命卫队发出信息时表示：‘我把所有权力都交给你们。你们将决定如何继续这场战争。’据称，伊朗革命卫队司令穆罕默德·法赫普尔现在负责所有重大决策，这表明哈梅内伊即使没有正式卸任，也可能已经下台。”

评论区有点意思，@亚洲国防政治 @DefensePolitics 问“呃……如果伊朗革命卫队决定投降呢？”另外一个人评论“如果真是这样，那显然是投降的讯号。想想看。虽然俄罗斯提供了庇护，但他必须能够潜入那里。这意味着他再也不能这样做了。所以他希望他们别把屋顶砸裂了。”也有人说“哇！活着真好啊！！！”“喔天哪，这就是该政权的结局吗？”

过去几天，伊朗权贵纷纷用飞机和汽车把家人和资产转移，看起来政权稳定性确实很脆弱。

不过，也有网友@上下文崩溃 @CollapseContext 说，这可能意味着未来的伊朗高层冲突更加激烈“这标志着伊朗权力结构的急剧转变。哈梅内伊退居地下堡垒，将行动控制权移交给伊朗革命卫队，这不仅显示了恐惧，也预示着高层的分裂。在法赫普尔的掌控下，冲突可能会变得更加激烈。”

我们目前还无法完全确认这个消息的真实性，未来几天的战争和冲突走向，也就变得尤其关键！

乐见以色列行动 川普消除伊朗核武三条路线

也就是说，川普现在的底线很明显了，不想再和伊朗进行削减核武的拉锯式谈判，如果要谈就是“无条件投降”。

但是，伊朗方面，实际上传递出来的信号很矛盾。

一方面，它们传话给川普想谈判，但是又指责川普政府之前骗了他们。

伊朗方面继续否认寻求核武器，伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格奇还表示，如果以色列暂停攻击，伊朗准备重返谈判桌，并强调伊朗从未离开谈判桌。然而，他也指责以色列攻击伊朗是为了阻止核谈判的进展，并表示伊朗只会接受允许其铀浓缩的协议。

他还暗示，伊朗高级官员在与美国谈判时，从未预料到以色列会发动如此大规模的空袭，并认为他们被川普和美国中东问题特使史蒂夫·维特科夫“要了”，以为谈判就能阻止攻击。他要求美国政府“谴责针对核设施的袭击，并明确退出这场冲突，以证明其善意”。意思是，希望美国政府给他们体面的下台阶。

这种“既要又要还要”的想法，是不是中共给了它们这种底气？6月14日，中共中央政治局委员、外交部长王毅，同伊朗外长阿拉格奇通电话。另外中共还在联合国安理会谴责以色列，有传言称中共还直接或者通过巴基斯坦给了伊朗一批武器。

另一方面，伊朗也并没有停火的意思。尽管总统马苏德·佩泽什基安表示伊朗“不想让冲突升级”，但他强调“将以令伊朗后悔的方式回应任何针对伊朗领土的袭击”。

这是想干嘛呢？我无意中看到了中共党媒澎湃网的一篇文章，把我给逗乐了，文章题目是《伊朗还想继续和美国谈判？专家：“打痛”以色列才有谈判底气》，我还以为中共“砖家”改变风向了，帮以色列说话呢，闹了半天还是以为伊朗厉害得很，就像之前那个中共国防大学的专家李莉说的“半个小时消灭以色列”一样水平。

其实，从上面这些信息，我们基本上就可以看出伊朗当初是如何应对川普谈判的，典型的“又怂又不老实”，这样的结果，当然只能挨揍。也难怪川普在4月12日给伊朗一个60天的谈判期限之后，就给以色列的空袭“开了绿灯”，还在空袭之后，表示以色列的打击“非常好（excellent）”。对于伊朗这种邪恶政权，必须给予足够压力，才能逼迫其就范。

不过，目前来看，以色列的打击有其短板，一方面，对于伊朗最关键的核设施无法完全摧毁，特别是福尔多地下核设施，这是一个隐藏在大山里的铀浓缩场，能够更好地抵御潜在的轰炸。

——《秦鹏观察》制作组

责任编辑：连书华#

相关专题：[以色列突袭伊朗](#)